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Android-клиент

Настройка Android-клиента
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Перейдите к окну настройки работы инвентаризации «Инвентаризация -> Настройки». Доступные настройки:

· Адрес сервера – укажите адрес сервера. Например, «192.168.1.24:8749» для компьютера с адресом 192.168.1.24 и сервером, работающим на порту 8749. В качестве адреса так же можно указать DNS-имя компьютера, например, «myserver.com:8749».
· Только известные товары – игнорировать товары не входящие в список базы товаров. Для обновления/загрузки базы товаров воспользуйтесь пунктом «Загрузить» главного окна инвентаризации.
· Отображать окно ввода количества – отображать окно ввода количества имеющего товара после завершения сканирования штрих-кода. При отключении к отсканированному штрих-коду будет автоматически прибавляться единица.

Выгрузка инвентаризации
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1. Создайте новую инвентаризацию или откройте уже имеющуюся.

2. Отсканируйте штрих-коды имеющихся товаров.

3. Выгрузка:

a. Для выгрузки данных на сервер: В окне инвентаризации выберите пункт меню «Выгрузить» для начала выгрузки данных инвентаризации. Дождитесь завершения процесса выгрузки.
Примечание: Убедитесь, что в настройках приложения указан корректный адрес сервера.

b. Для сохранения данных на SD-карту: В окне инвентаризации выберите пункт меню «Сохранить на SD-карту» и укажите имя файла на SD-карте для сохранения данных инвентаризации. Дождитесь завершения процесса записи данных в файл.

Загрузка данных о товарах
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1. Перейдите к окну «Инвентаризация».

2. Выберите пункт «Загрузить» для начала процесса загрузки. Дождитесь завершения процесса загрузки.
Примечание: Убедитесь, что в настройках приложения указан корректный адрес сервера.
